
     
Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять третя сесія 

VІІІ скликання) від 23.05.2024 р. «Про визначення Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської 

ради розпорядником субвенції за місцевим бюджетом, кінцевим 

бенефіціаром та замовником по проєкту «Реконструкція систем 

централізованого водопостачання та водовідведення.  

«Нова» фільтрувальна станція, м. Коростень. Хлораторна станція 

м. Коростень Житомирської області»» 

 

Згідно із Фінансовою угодою між Україною та Європейським 

інвестиційним банком (Проєкт «Програма з відновлення України») від 9 грудня 

2020 року, ратифікованою Законом України від 14 липня 2021 року №1645-IX 

Європейський інвестиційний банк погодився надати Україні позику з метою 

фінансування Проєкту «Програма з відновлення України». 

15 грудня 2021 року Кабінетом Міністрів України прийнята постанова 

№1324 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми з 

відновлення України». 

Відповідно до Угоди про впровадження кошти Позики є субвенцією з 

державного бюджету місцевим бюджетам  у вигляді безповоротної передачі 

коштів для реалізації проєктів у рамках Програми з відновлення України. 

Пропозиціями щодо розподілу коштів субвенції державного бюджету на 

реалізацію проєктів в рамках Програми з відновлення України на 2024 рік по 

проєкту «Реконструкція систем централізованого водопостачання та 

водовідведення. «Нова» фільтрувальна станція, м. Коростень. Хлораторна 

станція м. Коростень Житомирської області» передбачено 9379,365 тис.грн. 

Тому, з метою фінансування зазначеного проєкту за рахунок коштів 

субвенції державного бюджету у 2024 році в рамках Програми з відновлення 

України, необхідно визначити  Управління ЖКГ розпорядником субвенції за 

місцевим бюджетом, кінцевим бенефіціаром та замовником.  

Реалізація даного проєкту з впровадженням гіпохлориту натрію дасть 

змогу усунути загрозу виникнення надзвичайної ситуації внаслідок можливого 

зараження населення міста викидами парів хлору та виключити Коростенське 

КП «Водоканал» з переліку потенційно небезпечних об’єктів, що дозволить 

покращити стан екологічної безпеки громади. 

Потреба у терміновому розгляді порушеного питання викликана тим, що 

лист від Міністерства розвитку громад та територій України від 10.05.2024 р.    

№ 6184/31/14-24 надійшов до виконавчого комітету Коростенської міської ради 

електронною поштою 10.05.2024 року, тоді як термін подачі проєктів рішень на 

чергову 33 сесію міської ради, заплановану на 23.05.2024 року, закінчився 

08.05.2024 року.  

 

  Начальник управління ЖКГ                                       Валерій МАРТИНЮК

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1645-20#n2


 

  

Довідка  

про погодження проекту рішення Коростенської міської ради 

(тридцять третя сесія VІІІ скликання) від 23.05.2024 р. «Про визначення 

Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Коростенської міської ради розпорядником субвенції за місцевим 

бюджетом, кінцевим бенефіціаром та замовником по проєкту 

«Реконструкція систем централізованого водопостачання та 

водовідведення. «Нова» фільтрувальна станція, м. Коростень. 

Хлораторна станція м. Коростень Житомирської області»» 

 

 

Проект рішення розроблено: 

Відділом житлово-комунальних послуг, благоустрою та 

енергоменеджменту Управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

 

Виконавець: 

Стужук Сергій Дмитрович, заступник начальника управління, начальник 

відділу житлово-комунальним послуг благоустрою Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради 

11500, м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. 48, тел. 5-02-39 

 

 

Доповідає на сесії: 

Вигівський Володимир Васильович, перший заступник міського голови 

 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Вигівський Володимир Васильович, перший заступник міського голови 

 

 

Запросити: 

 

 

Розсилка: 

- Управлінню житлово-комунального господарства виконавчого  

комітету Коростенської міської ради, 

   11500, м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. 65, тел. 9-63-68 

 

 

Погоджено із зауваженнями: 
 


